

近日，两名中国公民在巴厘岛酒店身亡的事件引发关注、惋惜与热议。5月7日，巴厘岛警察局发言人透露，针对这一案件，已有多达15名证人接受了调查，其中有酒店员工以及熟悉酒店位置的外国人。

另据中国驻登巴萨总领事馆网站消息，中国驻登巴萨总领馆高度重视，第一时间与当地警方保持密切联系，持续跟踪案件进展，5月5日，该总领事馆总领事朱兴龙会见登巴萨市警局局长班邦，双方就加强警务合作、确保中国公民在巴厘岛旅游人身安全交换了意见。

尽管事件还有待进一步调查，但坊间沸沸扬扬的币圈相关猜测，引发市场人士关注。

“币圈”话题再成焦点

金融投资报记者注意到，网上曝出的各路消息令外界猜测层出不穷。公安领域的大V“江宁婆婆”发文分析称，近期热搜中的“巴厘岛命案警方排除第三人盗窃行凶可能”是标题党，目前信息中“第三人”、“盗窃行凶”、“他杀”、“自杀”等可能性都无法排除，因此，

话题发酵期间，巴厘岛涉事酒店背后的洲际酒店（IHG.N）股价也在5月3日至5日间连续下跌，直到5月8日才微涨0.89%。同时，有网友发现了女方在社交平台上晒出了不少照片，包括与男方在东南亚多地旅游的合影，涉及一辆柬埔寨车牌的豪车等，还有人在小红书平台上曝光了疑似露脸照片，一度引来法律人士提示，后者行为或涉嫌侵犯当事人肖像权、名誉权及隐私权等。

此外，“没药花园案件”“NFT热”等多个自媒体账号，援引网友“nnn”发出的据称是男方相关聊天记录截图，其中提到“炒币穿仓巨亏”等情况，期间还有多篇文章提及“币圈情侣”“手握加密资产”等情形，令外界对二人涉及“币圈”的猜测也愈发成为话题。